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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERíODO DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISTATIVA DA DÉCIMA LEGISTATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARÂIPABA.
cE,

Aos 19 (dezenove) dia(sl do mês de outubro do ano de 2023, no Plenário 0LDEMBUR

BARROSO BRAGÀ às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-4, Centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 9ê (nonal sessão ordinária do

segundo período da terceira sessão legislativa da décÍma legislatura pedindo ao senhor

secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se

presentefsJ os seguinte(sJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, FELIPE D

sousA RoDRIGUES - VrCE-PRESIDENTE, JOSÉ GARCTA BARBOSA - SECRETÁRrO,

ANTONIO VANDELIO BARBOSA, ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA

DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MARCELO ALVES

BARROSO, VAIDIR SEVERA DOS SANTOS, PEDRO BARROSO GOIS, RÉGIS ANTÔNIO

ÂNCETO CARNEIRO, MAGNO LUCAS CORREIA E ROQUE MENDES. Dando continuidade

aos trabalhos o senhor Presidente pediu para o senhor secretário fazer a leitura da Ata

da sessão anterior. Na qual depois de lida foi discutida e aprovada por UNANIMIDADE.

Logo após o senhor Presidente pediu para o senhor secreúrio ler as matérias do

Expediente pela ordem. Não houve matérias para o Expediente. Não havendo matérias

para o Expediente o senhor presidente passou para a Ordem do Dia. Logo após o senhor

presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias da Ordem do Dia pela ordem.

Não houve matérias para Ordem do Dia. Não havendo matérias para a Ordem do Dia o

senhor presidente passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr.

Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez então o uso da palawa o

vereador Francisco Sena, que iniciou sua fala dizendo que na manhã do atual dia, havia

participado da Primeira Conferência Municipal dos Direitos das Pessoas com

Deficiência. Disse se tratar de um momento muito importante e se sentia muito honrado

por ter sido convidado, iá q:ue fazia parte do Conselho da Pessoa com Deficiência.

Agradeceu a Associação Viver e Brilhar, na pessoa da Sra. Ritinha e demais membros.

Disse ainda que queria destacar a importância deste momento para o debate de melhorias

públicas para todas as pessoas que possuem qualquer tipo de deficiência. Em seguida

comentou que pela tarde, elejunto com alguns outros vereadores havia participado

n

iÍê

4%_

Av. Flávio Granjeiro, 27A
Centro, Paraipaba. CEP: 62685-000
CN PJ : 35.076 .OL7 lAO0t-07

@ www.camaraparaipaba.ce.gov.br
ca ma ra mu n icipa l. pa raipaba @ outlook. com

ÍI câmara de Paraipaba

@Câmara Municipal de Paraipaba

e

@



'rL
v

POOER I.TOISTATIUO

CÂMARÀ MUNIGIPA!. I}E PABAIPABA

Q{-* /e I eaç^,*pa.l-a. |at.ét id)1. rt.'ta. EB1, e /Aéíítr.i a /

inauguração da escola do Setor B. Em seguida disse, que queria ressaltar, bem como havia

sido dito anteriormente pelo Sr. Presidente, que o orçamento municipal do ano seguinte,

já se encontrava na Casa de Leis. Disse também que estava estudando esse orçamento,

para ver se algo não condizia com a realidade do município. Continuou dizendo que

gostaria que alguns dos vereadores que tivessem tempo pudessem fazer uma análise do

orçamento, sobretudo nas áreas da educação e do esporte. Disse ter visto números que

não eram os que ele esperava para realização das competições. Comentou que a Lei

Orçamentária é proposta pelo Executivo e votada pela Casa Legislativ4 após análise dos

vereadores. Disse ainda que a análise da proposta da LOA - Lei Orçamenüária Anual é

importante para que decisões possam ser realizadas. Não havendo mais quem quisesse

fazer uso da palavra o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA,

SECRETÁRIO, lavrei â presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim,

pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em

19 de outubro de 2023.
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